

省委常委中心组进行集体学习

深化改革,严肃纪律,激发干部队伍“一池活水” 徐守盛主持并讲话 杜家毫陈求发孙金龙等参加

本报4月3日讯 “坚持党管干部原则,坚持好干部标准。”“防止简单‘以票取人’、‘带病提拔’等问题。”“打破干部部门化,推进干部能上能下、能进能出。”省委书记、省人大常委会主任徐守盛今天上午主持省委常委中心组集体学习,就学习贯彻新修订的《党政领导干部选拔任用工作条例》(以下简称《条例》)提出要求。省委副书记、省长杜家毫,省政协主席陈求发参加学习。

省领导孙金龙、李微微、郭开朗、陈肇雄、许又声、孙建国、易炼红、张文雄等参加学习。参加学习的人员,扩大到了市州党政正职、省直单位主要负责同志和县市区委书记。

中央组织部干部一局巡视员、副局长孔圣根受邀就学习贯彻《条例》作专题辅导报告,系统讲解了《条例》修订的背景意义、精神实质、主要内容、鲜明特点和制度成果,阐述了中央关于干部工作的新精神、新要求。

“学习贯彻《条例》要把握精神实质,联系工作实际,防止浅尝辄止,知其然不知其所以然。”徐守盛指出,中央新修订的《条例》是我们党新时期选人用人的总章程,是深化干部人事制度改革的总依据,要有计划地集中开展培训轮训。“各级领导干部尤其是‘一把手’,要带头先学一步、深学一层,带头遵守、带头抓贯彻落实。”

徐守盛强调,要牢固树立党管干部原则,认真贯彻落实习近平总书记关于做好干部的标准要求。要充分发挥党组织在干部选拔任用工作中的领导和把关作用,强化党组织在推荐、考察、识别、使用干部中的责任;要坚持发扬党内民主和人民民主,改进完善民主推荐,坚决防止个人或少数人说了算。在始终坚持党管干部原

则的同时,坚持五湖四海、任人唯贤;坚持德才兼备、以德为先;坚持注重实绩、群众公认。

“要真正把‘信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁’的好干部选好、用好、培养好。”徐守盛说,着眼湖南当前和未来事业发展需要,要旗帜鲜明地培养使用讲大局、团结干事,敢担当、勇于干事,有本事、科学干事,肯吃苦、踏实干事的好干部。

“要坚决防止把推荐票等同选举票、简单‘以票取人’、考察失真失实、‘带病提拔’、‘带病上岗’等问题。”徐守盛指出,要针对干部选拔任用中群众反映强烈的突出问题,进一步深化干部人事制度改革,进一步扩大干部工作民主,优化干部考察程序和方法,改进干部考核评价,拓宽选人视野和渠道,推动干部能上能下,能进能出。他还要求,进一步改进和完善公开选拔、竞争上岗工作,切实解决简单“以分取人”、“高分低能”、“考试专业户”等问题。

“真正让‘铁规’发力,让禁令生威。”徐守盛要求严肃干部人事工作纪律,坚决整治选人用人上的不正之风。要严格执行《条例》规定的“十不准”纪律要求,做到令行禁止、不越雷池、不逾红线。“要加大查处问责力度,发现一起,坚决查处一起。对用人失察失误造成严重后果的,要追究主要责任人和其他直接责任人的责任。”

徐守盛强调,要集中力量继续深入开展“三超两乱”专项治理活动。全省各级各部门要坚决克服等待观望思想和侥幸心理,不讲价钱、不讲条件、不找借口,敢于担当负责,确保在两年之内完成干部超编超配的消化任务。

■记者 唐婷 田甜 孙敏坚 张颐佳

食品安全



湖南打造“最严”食药监管系统 严查学校周边伪劣食品

本报4月3日讯 今天,省政府召开全省食品药品监管工作会议,省食安办主任、省食品药品监督管理局局长肖策群透露,今年全省药监系统将集中开展4个专项整治,营造高压态势,为群众构建起食品药品的安全屏障。

经体制改革后,省药监局将在食品领域的监管中“挑起大

梁”,今年药监部门将打造“最严”的监管系统。

如何打造“最严”的食品药品监管体系?肖策群说,从最基本的日常监管开始,通过全面掌握生产经营主体底数,动态把握监管对象,综合运用行政许可、审评认证、日常巡查、稽查打假等多种监管手段,实施全覆盖、全过程、全方位的

监管。

“群众如果发现食品药品违法行为,或得到相关线索,请拨打12331举报。”肖策群呼吁。根据《湖南省食品安全有奖举报制度(试行)》,各市州已发放食品安全有奖举报奖金151.1478万元,奖励1118人次。

■三湘华声全媒体记者 李琪 通讯员 刘烨

凤凰清理在编不在岗人员656人

本报4月3日讯 凤凰县纪委相关负责人今日透露:该县从去年5月开始,对机关事业单位工作人员“在编不在岗”现象进行全面清理。截至目前,共清理规范在编不在岗人员656人。

重点整顿6类违规情况

此次重点对6类“在编不在岗”常见违规情况进行整顿,包括机关事业单位擅自同意离岗或本人擅自离岗长期不在原单位上班的人员;因公外出或请假期满无正当理由逾期不归的人员;长期休病假的人员、脱产学习、借调(用)未按有关规定审批的人员;单位机构改革及人事调整后,无正当理由不正常上班的人员;对人事调整后调离原单位但工资关系仍在原单位的人员;其他违反有关管理制度,长期不在原单位上班的人员。

对此次清理出来的在编不在岗人员,该县一律按照“先停

薪、后处理”的原则进行处理。其中限期内返回原单位上班的人员或完善脱产学习、借调、病休等相关手续的人员,报县清理办备案销号,停薪人员自销号之日重新计发工资,期间所停发工资不予补发。

“撤回”283人,辞退34人

该县纪委相关人士指出,对在清理过程中存在弄虚作假、欺骗、隐瞒等违纪行为的,纪委方面将严肃坚决追究有关领导和工作人员的责任;对限期内不返回原单位上班的人员或者不完善脱产学习、借调、病休等相关手续的人员,连续旷工超过15天,或一年内累计超过30天的坚决给予辞退处理。

自清理工作开展以来,“撤回”283人返回原工作岗位,辞职40人,辞退34人,另对44名在编不在岗人员暂停发工资。

■三湘华声全媒体记者 刘驰 通讯员 姚平 吴勇英

连线

纪检干部非工作场合禁谈案情

常德市近日出台《关于进一步严格管理纪检监察干部的通知》,要求全市纪检监察干部做到“十个不准”,对纪检监察干部违法乱纪行为实行“零容忍”。

“十个不准”包括:不准发表违反政治纪律的言论,不得编造、散布和传播谣言;不准以案谋私,违规越权处理执纪执法事项;不准在非工作场合谈论或打听纪检监察内部保密事项和有关办案内情;不准违规驾驶和使用公车;不准接受案件当事人及亲友的请吃请玩和钱物;不准在任何单位报销应由个人负担的费用或者私自借用外单位的设备和物资供个人使用;不准上班时间做利用电脑炒股、聊天、玩游戏等与工作无关的事情;不准工作日午餐和加班时间饮酒;不准酒后驾车;不准违规喝酒(操办酒宴)。

■刘驰 刘敬平

中国福利彩票 3D 开奖信息

2014年4月3日 第2014085期 开奖号码: 6 2 3

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1818	1000	1818000
组选三	0	320	0
组选六	3402	160	544320

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 双色球 开奖信息

2014年4月3日 第2014036期 开奖号码

红球: 01 07 08 09 11 22 蓝球: 03

下期奖池: 115259940 元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	30	1	5349374
二等奖	○○○○○○	351	12	44791
三等奖	○○○○○●	2730	80	3000
四等奖	○○○○●	104267	3362	200
五等奖	○○○○	1633294	55871	10
六等奖	○○○	17544912	615929	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!